

Собеседник. - 1991 - июль / август - с. 7

# ЗАДВОРЯНСКОЕ СОБРАНИЕ

В очередной — пятый — раз собрался московский творческий бомонд на свою знаменитую тусовку — ленкомовские «Задворки».

Были кришнаиты и средневековые театральные персонажи, было, как сказал присутствовавший на вечере Сергей Станкевич, «шампанское по возможностям, шашлыки по потребностям» и, конечно, было главное «блюдо» вечера — крутейший концерт, начавшийся в десять вечера и закончившийся с восходом солнца. По словам ведущего вечера Николая Караченцова, Тамара Глоба предсказала в прошлом году, что пятые «Задворки» станут «звездными». Так оно и вышло, звезд и в зале, и на сцене было множество. Легче перечислить, кого не было.

А для любителей великосветских подробностей скажем, что на аукционне бутылка специально выпущенной водки «Абдуловки» была продана за 250 ...долларов. Не перевелись еще богатыри на земле русской!

И последнее — те, кто считает, что «Задворки» пустое развлечение богатеньких интеллигентов, глубоко ошибаются. На деньги, собранные на прошлых вечерах, был отреставрирован храм Рождества Богородицы на Путинках, что рядом с Ленкомом. А собранные на «Задворках-5» полмиллиона рублей пойдут на создание памятника всем невинно убиенным детям.

Вадим Соколовский.